
地域学校協働活動推進事業 

令和３年度 富谷市地域・学校・家庭をつなぐ取組 
 

第1回富ヶ丘・日吉台地区地域教育協議会（議事録） 

１．日  時   令和３年7月１9日（月） １７：００～１８：００ 

 

２．場  所   日吉台公民館 第一・第二会議室 

 

３．委  員   出席者２０名 欠席者３名 事務局4名 

 

４．委嘱状交付   委員２２名 

 

５．次  第 

（１）開会（進行：富ケ丘公民館 副館長） 

 

（２）開会のあいさつ （生涯学習課長） 

 

（３）自己紹介 

 

（４）『富谷市地域・学校・家庭をつなぐ取組』概要について 

 

   事務局より別紙資料を基に概要を説明。 

 

（５）会長・副会長の選出  

 

（６）協 議 （議長：会長） 

   （1）令和2年度協働教育活動実績報告 

     ・富ヶ丘地区コーディネーターより別紙の資料を基に報告 

     ・日吉台地区コーディネーターより別紙の資料を基に報告 

 

   （2）令和３年度『地域・学校・家庭をつなぐ取組』協働教育活動計画について 

・富ヶ丘小学校：地域連携担当教諭より別紙の資料を基に説明 

  今回の活動は、低学年の焼き芋は中止、4年生和風園との交流も中止と 

なった。また、新しい取り組みをチャレンジするという事で、図書修理作 

業活動をしていく。計画表に無いが、登下校の見守りサポートの人手が足 

りなかったため、それをつなぐで実現できた。今後は、公民館の展示室に 

子供たちの作品を展示する予定です。今後も学校と地域が一緒になって活 

動をやっていきたいと思います。 

 

・日吉台小学校：地域連携担当教諭より別紙の資料を基に説明 

   コロナ禍で今年活動しているのが、あったか美術館で、地域の方々 

の作品を学校で展示しています。それ以外の活動はしていない状態です。 

 今後は、1つでも2つでも計画している行事を開催したいと思いま 

すのでご理解ご協力をいただきたいと思います 

 

 

 



・日吉台中学校：地域連携担当教諭より別紙の資料を基に説明 

   今年度は、地域活動の防災訓練については中止とさせていただきまし 

た。別に学校内での防災についてできることを取組みました。7月に防 

災避難所開設訓練、11月には学校でできる防災について考えている。 

また、次年度以降活動ができるようになれば、各町内会と一緒に活動 

し取組んでいきたいと思います。 

 

上記の協議（1）・（2）についての質疑はなし。 

（７）支援アドバイザーからご指導・ご助言 

   富ヶ丘・日吉台地区支援アドバイザー 富ヶ丘小学校長より 

 

   地域・学校・家庭をつなぐ取組の３つの柱（学校教育支援・地域活動支援・家庭 

支援）の学校活動支援絞ってお伝えします。各地域のコーディネーター様より令和 

２年度の活動報告を聞き、コロナ禍活動が制限された中、様々なご苦労されました 

こと分かりました。富ヶ丘・日吉台小学校、日吉台中学校から要請されている支援 

の取りまとめやその支援ボランティアの方々調整など地域と学校・家庭をつなぐ役 

割となる、富ヶ丘・日吉台公民館の方々、コロナの状況を見極めながら地域のボラ 

ンティアさんと今後も重要な役割を果たしていただきたいと思います。 

また、各先生の方々にもコロナ禍制限された中大変お疲れ様でした。令和３年度

もよろしくお願いします。この機会に先生方に学校が地域にどのように貢献してい

くか。ということを考えていただきと思います。大切なことは、地域の皆様から何

かをしていただくのではなく、児童・生徒主体とする形で学校がどのように地域に

貢献できるか、それがつなぐ取り組みだと考えております。今後もより良い活動を

願っています。 

 

（８）その他  

 

（９）閉会のあいさつ （副会長） 

 

（10）閉会 


